
Z 28. OBČINSKEGA SREČANJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH
PEVSKIH ZBOROV

Kakovostni vrh se širi
Je že tako, da spričo vse širše ponudbe tudi

tradicionalne revije pevskih zborov, ki jih priprav-
lja naša občinska ZKO ni več moč strniti v en sam
večer. Tako smo bili tudi letos priča kar dvem
ločenim prireditvam, ki sta izjemoma potekali
v Domu španskih borcev na Zaloški cesti.

V teh dveh večerih se je skupno predstavilo
petnajst pevskih zborov z natanko 656 pevci, kar
je gotovo največ na tovrstnih srečanjih v Ljublja-
ni, kot je v svojih uvodnih besedah pred drugo
prireditvijo ugotovil predsednik naše ZKO Franc
Malovrh.

Prvi del (ki ga žal nismo videli) so oblikovali
zbori kot so: OPZ Stane Sever - OŠ Marjan
Novak-Jovo (zborovodkinja Mateja Pasar), OPZ
Stane Sever s Tržaške ceste (zborovodkinja Do-
nata Golub), OPZ in MPZ Ljubo Šercer - OŠ Ig
(zborovodkinja Ileana de Fabrizio), OPZ Tone
Seliškar - OS Franc Leskošek-Luka (zborovodki-
nja Barbara Sicherl Kafol) in OPZ ter MPZ Dolo-
miti iz OŠ Dolomitski odred Polhov Gradec (zbo-
rovodkinja Nadja Založnik).

Drugi del (v četrtek, 10. maja) je zastavil Mla-
dinski pevski zbor Srečko Kosovel iz OŠ Oskar
Kovačič z nič manj kot 100 pevci, ki pa tudi za
neizostreno laično uho še ni bil povsem kos sklad-

•bam kot so »Škrjanček poje«, »Pojdam u Rute« in
»Zclena polja«. Opazno bolje je šlo od rok (ust)
Otroškemu pevskemu zboru Neže Pivk iz Horju-
la. Ta je pod taktirko Jožica Lavriša prav prese-
netljivo dovršeno zapel »Sonce«, »Slišala sem
ptičko pet« in priljubljeno »Kekčevo pesern«. Kar
dva zbora - OPZ Vlado Miklavc z OS Vrhovci in
OPZ Barje z OŠ Brezovica - pa sta se poskusila
z »Ljubljanskim zmajem« - šegavo pesmico so-

dobnega skladatelja Uroša Rojka o neustrašnem
ljubljanskem zmaju, ki »pohrusta na kupe (tržnič-
ne) solate, da ima že vsa zelena usta«.

Z najzahtevnejšimi skladbami (»Now is the
Month of Maying«, »V gozdu«, »Rez'jankica« in
»Vuprem oči«) se je spopadel mladinski pevski
zbor Tone Seliškar. Vendar pa jim je bil pod
spretno taktirko Barbare Sicherl Kafol tako po
strokovni, kakor po splošni oceni več kot kos.

Po sklepnem skupnem nastopu vseh zborov, se
je poslušalstvu posebej predstavil jubilant (70-
letnik) prof. Cvetko Budkovič, ki je na violini
zaigral Saint Saensovega »Laboda« in »Kavatine«
Joachima Raffa.

O letošnji reviji so dejali:
Katarina Primužič, pevka OPZ Vlado Miklavc

z Vrhovcev:
»Na začetku me je bilo nekoliko strah, potem

pa je počasi minilo, ker sem gledala le tovariša.
Nocoj sem že tretjič nastopila. Od vseh pesmi, ki
smo jih slišali, mi je bila najbolj všeč »Slišala sem
ptičko pet, ki jo je zapel otroški zbor iz Horjula.«

Prof. Cvetko Budkovič:
»Kot predsednik vokalno-glasbene komisije

praktično že vseh 28 let spremljam zborovsko
petje v viški občini, in lahko rečem, da petje tako
mladih kakor odraslih iz leta v leto napreduje. To
pot smo bili priča nekaterim prav umetniško izve-
denim prograom, med katerimi velja še posebej
omeniti OPZ Nežo Pivk iz Horjula pod vodstvom
Jožice Lavriša in zbor Sonje Sojer ter Barbare
Sicherl Kafol. Tudi program sodobnih skladate-
ljev je izzvenel prepričevalno, kar se je pokazalo
pri izpiljenih tehničnih pasažah, ki so učinkovale
prepričljivo tudi v celoti.« B. Vrhovec


